

# 埔里花展 萬紫千紅

由南投縣埔里鎮農會與埔里國際花卉物流公司共同主辦的「2005埔里花卉展覽會～埔里花相隨」活動，於93年12月31日舉行揭幕儀式，展出的內容有樹石展、花藝展及全國最大的花金雞、全國最高的聖誕花塔，現場花團錦簇，艷麗奪目，讓人賞玩不盡。

開幕典禮是在埔里多功能花卉展售中心舉辦，由埔里鎮農會總幹事何世鴻主持，參加佳賓雲集，花展規劃有七大主題區，有花街大道、迎賓花海、花現埔里、蘭花之最、花田綠地、花姿招展、拈花惹草等，總共佔地30公頃。

農糧署主任秘書蔡精強先生致詞時推崇，此次花展是物流中心首次規劃舉辦，是許多單位共同合作的成果；埔里花卉產品配合轉型，並提高品質，為內外銷做良好示範，期待能進一步增加花卉市場的競爭力。

擁有好山好水的埔里地區，是全國玫瑰、百合、非洲菊等高級切花的主要產地，這次花展，規劃了多元化的系列，觸



聖誕花塔



設計新穎美觀的大門口

角延伸整合地方產業觀光，為埔里的旅遊市場，帶來莫大助益。

花展由上百種當地花卉組成，像是在主館二樓的「樹石大展」，其中有多件價值上萬元的五葉松盆栽；而「花藝作品展」展示有拖鞋蘭、文心蘭、蝴蝶蘭等等，讓人讚賞蘭花的優雅風韻。另外，為迎接雞年到來，戶外特以十幾種花卉組合成佔地5千平方公尺，屬於全國最大的花金雞，還有佔地40平方公尺，高8公尺，以8種花色組成的全國最高聖誕花塔，奇妙美景美不勝收，令人賞心悅目。

此花展主辦單位還安排聖誕、百合、玫瑰三位花仙子及花精靈與大家共舞，一起迎接新年。元旦當天由埔里鎮20家廠商組成別出心裁的花車遊行隊伍，壯觀場面，目不暇給，為難得一見的花卉饗宴。為期兩個月花展，每逢週休假日，還安排有藝文、射箭、熱舞走秀等戶外表演，展期到94年2月28日止。建議民眾可前往觀賞，感受多彩多姿的花花世界。 □